

Лучшие лыжники СФУ выступали за свои институты

4 марта 2009 г. прошли соревнования по лыжным гонкам в зачет спартакиады Сибирского федерального университета. Лучшие лыжники нашего вуза выступали за свои институты.

У мужчин была дистанция 5000 м, у женщин 3000 м.

По наибольшей сумме очков победителями стали студенты **факультета физической культуры и спорта**.

Зачетные очки дали: Подопригора Ксения, Кортелева Наталья, Усольцев Евгений, Малеев Петр, Лисковский Эрик, Симонов Дмитрий.

Места распределились следующим образом:

1. ФФКиС
2. ПИ
3. ИНиГ
4. ИГУиРЭ-1
5. ИЭУиП
6. ЮИ
7. ИФБиБ, ХФ
8. ИМиИ
9. ИИФиР
10. ИГДГиГ
11. ИКиИТ
12. ИЦМиМ

Поздравляем спортсменов факультета физической культуры и спорта!

Спортклуб

10 марта 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1015>